

河南省新闻简讯

河南省信阳市法轮功学员李殿秋被骚扰、构陷 含冤离世

河南信阳市潢川县法轮功学员李殿秋，79岁，二零二一年十二月，在街上发真相小册子，被跟踪绑架、非法抄家，到医院检查身体不合格，回到家中。

从此，多次遭潢川公安社区人员骚扰迫害。于二零二二年八月五日含冤离世。就她离世的前三天，法院人员打电话到她家，要2张照片。她丈夫说，她只有年轻时的照片，要不？法院人员说不要。

律师会见了被非法关押在河南洛阳市看守所的山东平度市李仕海

八月五日，律师到洛阳市看守所，会见了法轮功学员李仕海，李仕海很乐观，感谢家人及亲朋好友对他的帮助。目前，所谓案件仍然在公安侦查阶段。

河南安阳汤阴大法弟子王朝杰被非法关押

河南安阳汤阴大法弟子王朝杰，于六月十六号，被安阳文峰区国保再次绑架，至今仍被非法关押，家人也见不着面。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传。图为中国以外地区的法轮功学员。

河南法轮功学员李国勋遭绑架第二天被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）七月十八日，河南周口市法轮功学员李国勋被周口经济开发区公安分局警察入室绑架，十九日在非法关押中离世，情况待查。

李国勋，男，七十岁，当过兵，身体健康，退休之前在周口市电业局工作，人事科科长。他修炼法轮大法后，为官清正，谦卑和和气，以行善事为乐，在单位、家乡、亲邻、战友中口碑甚好。是公认的好人。

二零二二年七月十八日十一点多，周口市经济开发区公安分局，大概有八、九个警察直接闯入周口市电业局家属楼（当时没关门）李国勋、于秀英家中，没有出任何手续，声称二十大维稳，有人举报说你们发法轮功资料了，就开始非法抄家，抢走法轮功师父法像、大法

书籍，电脑、播放器、手机、还有四轮电动车等，并且直接把李国勋、于秀英夫妇二人从家中绑架到周口经济开发区公安分局。在这过程中，李国勋、于秀英一直给相关人员们讲真相。

第二天晚上，公安分局的人给于秀英说：李国勋病得厉害（实际上人已经去世，在火葬场、殡仪馆里），让你回家，不要上哪里去。并把电动车、手机给了她儿子，于秀英七月十九日晚上回到家中。

于秀英回家后，儿子说：我父亲已去世，现已在殡仪馆，公安分局的人说：死因是“突发性脑溢血”。于秀英说：不可能，修炼二十多年我们就没有过病。为什么绑架走一夜人就死？他们也没让我见丈夫最后一面，直接火化。

李国勋的死因待查。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

河南省安阳市段燕林被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省安阳市法轮功学员段燕林，被警察入室绑架、抢劫、非法关押构陷一年多。近日获悉，他被安阳市文峰法院枉判两年。本人已提出上诉。

段燕林一九七一年八月四日出生，他在家是个孝子慈父，二十年来因修炼法轮功成为中共当局的迫害对象。中共邪党对法轮功的疯狂打压和诬陷，造成段燕林原本和睦的小家庭妻离子散。迫害给他身心家庭、事业、经济、人际关系等带来了巨大的影响。

二零零八年七月二十八日，安阳国保大队白东明及文峰区 610 办公室黄主任、刘秀红等十几人非法闯入段燕林家，翻出几张真相币，便把他绑架，非法拘禁在看守所 35 天后，劳教迫害二年。在许昌第三劳教所期间，段燕林遭侮



辱、诽谤、不让睡觉，不让上厕所，虐待、强迫劳动、酷刑、非法剥夺公民宗教信仰自由、人身自由。

二零二一年六月二十六日上午十一点左右，安阳市公安局北关分局国保警察杨斌等人有四男两女，跨区到文峰区法轮功学员段燕林家中，入室抄家抢劫后，当即绑架段燕林，当晚又非法将他关押到安阳市看守所。

这起绑架案发生在中共邪党“七一”前夕，是有策划、有指挥的跨辖区迫害案件。当天他们在段

燕林家一边抄家，一边接受电话遥控指挥，让他们去“里间、外间、床头、床底下、柜子里、箱子里……”搜查，在场警察按电话指示机械操作，搜查约一个小时左右，他们终于搜出两本法轮功书籍《转法轮》，便将段燕林绑架至北关分局国保大队审讯至深夜，当晚关入安阳市看守所。

北关区检察院曾将案卷退回北关公安分局，北关分局仍不肯放人，又将案卷移交文峰区检察院继续构陷。

段燕林母亲以前健康乐观，目睹了儿子的家庭破碎和被关押迫害，整日担忧恐惧，瘫痪卧床七、八年，段燕林常在母亲床前尽孝，悉心照料。失去儿子照顾，他母亲二零二一年十月在痛苦中离世。家人要求让段燕林回家与母亲告别，中共警察却不许。◇

“伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的是一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币 0.32 元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币 5 元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币 5 元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币 0.50 元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都能编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。